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Lippstadt, 16 Νοεμβρίου 2016. Στις αρχές του 2017, η HELLA, ειδικός στον φωτισμό και τα ηλεκτρονικά, 
θα παρουσιάσει τους δεύτερης γενιάς ευφυείς αισθητήρες μπαταρίας (IBS) ειδικά για τροχόσπιτα, οχήματα 
αναψυχής και τη ναυτιλία. Οι αισθητήρες είναι εξοπλισμένοι με την τελευταία τεχνολογία της 
αυτοκινητοβιομηχανίας. Θα επιτρέψουν στους χρήστες να καθορίζουν την κατάσταση φόρτισης και 
γήρανσης των μπαταριών με ακόμη μεγαλύτερη ακρίβεια. Η HELLA έχει επίσης αναπτύξει το σχετικό 
λογισμικό ώστε να επιτρέπει στους συγκεκριμένους αισθητήρες να χρησιμοποιούνται σε μπαταρίες που 
συνδέονται παράλληλα, καθώς και σε μεγαλύτερες μπαταρίες έως 500 AH. Πρόσθετο όφελός τους είναι ο 
συμπαγής σχεδιασμός, κάτι που καθιστά ιδιαίτερα εύκολη την εγκατάστασή τους σε δύσκολα σημεία.  

 
Η παροχή ρεύματος είναι σημαντική, ιδιαίτερα σε οχήματα αναψυχής και σκάφη. Σε χώρους που χρειάζεται 
αξιόπιστη παροχή για τον εσωτερικό φωτισμό, τις τηλεοράσεις, τα ψυγεία και τις όποιες ηλεκτρικές 
συσκευές. Η πλησιέστερη μαρίνα ή κατασκήνωση με σύνδεση ρεύματος μπορεί να βρίσκεται πολύ μακριά 
και οι μπαταρίες να παρέχουν μόνο περιορισμένες ποσότητες ενέργειας. Έτσι είναι ιδιαίτερα σημαντικό για 
τους οδηγούς να έχουν πληροφορίες για την ακριβή κατάσταση της μπαταρίας και την κατανάλωση 
ενέργειας. Σε ορισμένες περιπτώσεις είναι επίσης δυνατό να εμφανιστεί η γήρανση της μπαταρίας. Οι 
μονάδες IBS της HELLA, δίνουν αυτή τη δυνατότητα από το 2009. Χρησιμοποιώντας έναν ακροδέκτη, που 
θα συνδέσει τον IBS στον αρνητικό πόλο της μπαταρίας, ενσωματώνεται άμεσα στο κύκλωμα. Χάρη στο 
συμπαγή σχεδιασμό, οι νέες αυτές μονάδες IBS μπορούν να εγκατασταθούν στην μπαταρία, για 
παράδειγμα κάτω από το κάθισμα του οδηγού ή σε ερμάρια κάτω από το δάπεδο. Οι αισθητήρες ωστόσο 
δεν τοποθετούνται σε υπάρχοντα συστήματα. Σε ανάλογες περιπτώσεις η τοποθέτηση πρέπει να 
πραγματοποιείται από τον κατασκευαστή. 
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Εκτός από τον συμπαγή σχεδιασμό, ο IBS έχει ένα ακόμα πλεονέκτημα: οι συγκεκριμένοι αισθητήρες 
μπορούν να παρακολουθούν ισχυρότερες μπαταρίες. Αντί για τις 250 ΑΗ, μπορούν να ρυθμιστούν για 
έως 500 ΑΗ. Ιδιαίτερα σημαντικό για τις αυξανόμενες ενεργειακές απαιτήσεις των οχημάτων αναψυχής. Οι 
νέες μονάδες ΙBS είναι επίσης ιδιαίτερα ανθεκτικές και ανιχνεύουν βραχυπρόθεσμες, υψηλές 
καταναλώσεις ρεύματος, π.χ. κατά την χρήση προωθητήρων πλώρης. 

 
Οι νέοι IBS κατασκευάζονται επίσης με τη δοκιμασμένη διεπαφή CI bus της HELLA, η οποία 
χρησιμοποιείται όλο και περισσότερο στη βιομηχανία των οχημάτων αναψυχής. Αυτή η διεπαφή 
επικοινωνίας χρησιμοποιείται για παράδειγμα, για να μεταβιβαστεί η κατάσταση φόρτισης στο σύστημα 
φόρτισης και ενεργοποιείται αυτόματα όταν είναι απαραίτητο. 

 
Οι νέες μονάδες IBS έχουν ήδη περάσει όλες τις δοκιμές που προβλέπονται από την 
αυτοκινητοβιομηχανία στους τομείς των κραδασμών, της κρύας εκκίνησης, μηχανικές καταπονήσεις και 
βύθισης σε νερό και θα βγουν σε μαζική παραγωγή στις αρχές του 2017.  

 
Περισσότερες πληροφορίες για τους νέους IBS στο : www.hella.com/caravan 


